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①上田千曲高校定時制へ入学させて良かった 24 92% 2 8% 0 0% 0 0% 0 0%

②学校の教育方針は分かりやすく保護者に良く伝わっている 15 58% 11 42% 0 0% 0 0% 0 0%

③上田千曲高校定時制には他の学校には無い特色があると思う 19 73% 5 19% 0 0% 0 0% 2 8%

④教育内容は様々な工夫がなされ、満足できる授業が多い 13 50% 11 42% 0 0% 0 0% 2 8%

⑤進路指導が計画的に行われている 13 50% 7 27% 0 0% 0 0% 6 23%

⑥学校行事の内容は、満足できるものである 14 54% 9 35% 2 8% 0 0% 1 4%

⑦校則などの学校の決まりは理解できる 21 81% 3 12% 1 4% 0 0% 1 4%

⑧給食の内容は満足している 9 35% 4 15% 5 19% 3 12% 5 19%

⑨特別活動（生徒会・クラブ）が盛んな学校である 7 27% 10 38% 2 8% 1 4% 6 23%

⑩困ったことがあるときに相談しやすい雰囲気がある 21 81% 5 19% 0 0% 0 0% 0 0%

28名在籍

匿名性を担保した学校評価（定時制）
2020/12/1配布

アンケート依頼数28名 回収数26名 回収率 92.9％

・その他、お気づきの点がありましたら、ご記入ください。
・今年度はコロナで行事、クラブに関して制約されたことは仕方ないと思う。
・先生と生徒１対１で話をしてくれてとても助かります。
・今年はコロナもあり、行事やクラブは満足のいくものではないので低評価とさせていただきました。
・給食は「まずい」とほぼ残しているようで、もったいないし、申し訳ないと思っています。他の子も残してるし、ほとんど食べないと聞きま
す。何らかの検討が必要なのではないかと思います。
・いつも大変気にかけて頂き、本当にありがとうございます。今後ともよろしくお願いします。

　質　問　項　目
A　そう思う

B　どちらかとい
うとそう思う

C　どちらかとい
うとそう思わない

D　そう思わない
E　よくわからな

い


